Тема уроку: Контрасти сатурна. Створити композицію «Крижані контрасти    
                       Енцелада» в холодному колориті.

Мета:  - Розширити знання про холодні кольори та їх роль у їхньому складі   

             синього кольору; споріднені кольори на основі синього; кольорова  

             гама; контраст кольору; роль контрасту у виявлені форми та об’єму,  

             зокрема геометричних тіл, кристалів. Світлі і темні кольори в  

             акварелі.
             - Розвивати образне мислення, спостережливість,  вміння  працювати   

             фарбами.

             - Виховувати естетичні смаки, акуратність.
Тип уроку: комбінований
Обладнання:
           матеріали: простий олівець, резинка, альбом, книги, фарби
             акварельні, пензлі, банка з водою, салфетки. 

             зоровий ряд:

· Планшет « ахроматичні та хроматичні кольори»

· Карточки «кольори різних гам»

· Кольоровий спектр

· Ілюстрації із зображенням пейзажу у холодній гамі

· Зображення Сатурна та Енцелада

· Ілюстрації із зображенням «Гжелі»

· Зображення кристалів у кольорі

· Зображення кристалів (схема олівцем)

· Визначення (друковані): «пейзаж», «кольорова гама», «контраст», «акварель»
· Сердечка вирізані на двохсторонньому скочі

Структура уроку
I. Організація класу.

II. Актуалізація опорних знань.  

а) Гра «Колорит».
б) Робота біля дошки.

III. Мотивація навчальної діяльності.
IV. Оголошення теми уроку.

V. Вивчення нового матеріалу.

а) Слово вчителя.

б) Робота з книгою.

VI. Практичне завдання.

VII. Завершення уроку.
Хід уроку

І. Організація класу.
ІІ. Актуалізація опорних знань.
а) Гра «Колорит» :

( Клас поділяється на дві команди ,задаються запитання, яка команда набере більше балів той переможець )

- На які дві групи поділяються всі кольори?

 (ахроматичні і ахроматичні)
- Які кольори входять до ахроматичних?
 (білий, чорний та всі відтінки сірого кольору)
- Які кольори ми відносимо до хроматичних?

(усі кольори веселки)
- На які дві гами поділяються хроматичні кольори?

(теплу і холодну гаму)
- Назвіть теплі кольори за кольоровим спектром.
- Назвіть холодні кольори за кольоровим спектром.
- Назвіть основні кольори.

- Назвіть похідні кольори.

- Що таке пейзаж?  
б) Робота біля дошки:

  Поки команди відповідають на запитання, троє учнів (представники команд) розкладуть набір кольорових карток за визначенням: ахроматичні, хроматичні теплі, хроматичні холодні.

    Діти розглядають вибрані кольорові картки, оцінюють. 

ІІІ. Мотивація навчальної діяльності.  
   На шляху зорельота ще одна цікава планета сонячної системи – Сатурн. Художники люблять її малювати, бо в неї красиві кільця з льоду. 
    А ви знаєте що Сатурн за віддаленістю від Сонця є 6 планетою, а за величиною 2 планета у сонячній системі. Він дуже швидко обертається навколо своєї осі. Складається переважно з рідкого водню та гелію, має товстий шар атмосфери. Маса Сатурна в 95 разів більша за масу Землі. Відомо 62 природніх його супутника, найбільший із них -Титан.

   Але ми сьогодні поговоримо про супутник Енцелада, із глибини якого вириваються гейзери. Він складається переважно з водяного льоду і має найчистішу в сонячній системі крижану поверхню, тому поверхня супутника майже біла. Енцелада є найсвітлішим небесним тілом у сонячній системі. 

     ( під час розповіді демонструються ілюстрації із ображенням Сатурна та Енцелада)

ІV. Оголошення теми уроку.

   Темою нашого уроку є: « Контрасти Сатурна. Створити композицію «Крижані контрасти Енцелада» в холодному колориті».
V. Вивчення нового матеріалу. 
а) Слово вчителя.

- Як нам намалювати кригу? 

 - Як передати холод, який ми відчуваємо дивлячись на сніг? 

Ми повинні пам’ятати, що всі холодні кольори мають у своєму складі синій колір. Саме він у нас асоціюється із холодом. Для створення певної картини художник добирає групу кольорів, в основі яких є основний колір – це кольорова гама. 

-Давайте розглянемо фото Енцелада. Яка кольорова гама тут присутня? Який колір є основним?

-Яка кольорова гама використовується у зображенні Сатурна? Який колір є основним?

- Розгляньте зимові пейзажі . яка кольорова гама тут використовується? Який колір є основним?

 Зверніть увагу, щоб передати простір, глибину пейзажу, художники використовують контрасти : світлого і темного; чіткого і розмитого; великого і малого.

б) Робота з книгою. 

    Синій має багато відтінків. І за допомогою них можна передати красу любого пейзажу.
   Народні майстри з російського міста Гжель створюють надзвичайно красиві побутові вироби , прикрашені візерунками синього кольору – кобальту. Виразність цих виробів досягаються не тільки за рахунок різноманітних квіткових композицій, а й кольорових контрастів.

   Погляньте на різноманітність різних відтінків синього кольору: від ніжних світло-блакитних до насичених синьо-фіолетових. 
(розглядаємо ілюстрації в книгах та на дошці)

-Подивіться на контрасні поєднання світлих і темних кольорів, насичених і прозорих. Вони посилюють виразність художнього твору.

-Роздивіться різні форми кристалів, контрасти світлого та темного допомагають виявити їх об’єм.
( роглядаємо ілюстрації на дошці та в книзі)
VІ. Практичне завдання.
   Створіть фантастичну композицію у холодному контрастному колориті (акварель): «крижані контрасти Енцелада».

- Залежно від задуму обери вертикальне чи горизонтальне положення листка. Спочатку намітьте розташування великих кристалів, уточніть їх форму. Доповни композицію відповідними деталями. Взявши за основу один колір , добери відповідну кольорову гаму. Щоб підкреслити геометричні форми кристалів застосовуй теплі і холодні кольори. Створюючи світлі відтінки кольорів , розбавляйте фарбу водою та білою фарбою. Використовуйте палітру.

VII. Завершення уроку. 
 - Які кольори відносимо до холодних?

- Як ви розумієте «кольорова гама»?
Оцінювання учнів.

(діти оцінюють себе самі за допомогою сердечок які прикріплені на двохсторонній скоч).
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